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Predmet:  stečajni dužnik Bellevue gradnja j.d.o.o.  iz Belišća, Vijenac Josipa Jurja 
Strrossmavera 64, OIB: 14683361713. 

 

                     PRIJEDLOG  ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

Stečajna upraviteljica temeljem odredbe članka 104.  stavak 1. točka 2. Stečajnog 
zakona  podnosi ovaj prijedog za sazivanje skupštine vjerovnika  u stečajnom 
predmetu koji se vodi pod brojem St- 438/2023 nad stečajnim dužnikom Bellevue 
gradnja j.d.o.o.iz Belišća, Vijenac Josipa Jurja Strrossmavera 64, OIB: 14683361713. 

Stečajna upraviteljica u skadu s navodima iz izvješća ističe da je odpočetka imala  
velike problema oko uspostave kontakta sa bivšim vlasnikom i zakonskim 
zastupnikom stečajnog dužni. Gos Iživkić je bez posla i po njegovu navodu isti bi 
trebao početi raditi u kolovozu ove godine i terenutno je bez posla  te mu je supruga 
rodila dijete slijedom čega je bio nedostupan obzirom na nove obveze. Stečajna 
upraviteljica je uspjela sa istim dogovoriti da automobil ostaje na čuvanju u njegovu 
dvorištu to mu je na ime čuvanja ponudila i neku naknadu koju može dobiti ali je bilo 
potrebno sve dogovoriti oko povrata pozajmica posebno imajući na umu da je gos. 
Iživkić nezaposlen.  Nakon silnih pregovora i dogovora pristao je da vrati pozajmice 
ali da mu se odobri 10 rata u kojima bi vraćao po 500,00 eura iznos od 5.000,00 eura 
a ostatak od 849,52 eura se prebije sa čuvanjem automobila. Stečajna upraviteljica 
je stoga prije traženja odobrenja skupštine vjerovnika za sklapanje takove 
izvansudske nagodbe zatražila zadužnicu kao sredstvo osiguranja te je istu  i dobila. 

. 

Obzirom na izneseno stečajna upraviteljica predlaže Naslovu sazivanje skupštine 
vjerovnika sa sljedećim dnevnim redom   

- Izvješće stečajne upraviteljice o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 

mase 

- donošenje odluka o prihvaćanju ponude bivšeg vlasnika i zakonskog 

zastupnika Danijela Iživkić oko povrata pozajmice na način da mu se odobri 

povrat u 10 rata po 500,00 eura a ostatak od 849,51 eura da se prebije sa 

čuvanjem automobila u njegovu dvorištu 

- razno 

.Zagreb, 22.07.2024. 

                                                                                     Stečajna upraviteljica: 

                                                                                 Dujmović Mirjana dipl.iur. 
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